



INSPEKCJA WETERYNARYJNA
MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII
Paweł Jakubczak

Wykonawcy
wszyscy

Nasz znak: WIW-AD-I.272.57.2014

Dot. sprawy nr:

pismo z dnia:

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych
warunków zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy WIW-AD-I.272.57.2014 na dostawę środków do dezynfekcji dla Zakładu Higieny Weterynaryjnej w Warszawie.

Pytanie 1: Poz. 5 Dezopol Med. VC410R ma termin gwarancji 12 m-cy od daty produkcji. Proszę o wyrażenie zgody na zaoferowanie takiego produktu.

Odpowiedź 1: Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona do treści SIWZ.

Pytanie 2: Poz. 10. Żądany produkt występuje wyłącznie w opak 2L. Proszę o wyrażenie zgody za zaoferowanie 1 opak a 2L.

Odpowiedź 2: Zamawiający wyraża zgodę. Stosowna zmiana zostanie naniesiona do treści SIWZ.

Pytanie 3: Zwracamy się z zapytaniem dotyczącym preparatu do dezynfekcji aparatu ETI-MAX 3000. Prosimy o podanie nazwy proponowanego środka bądź wyrażenie zgody na zamianę op. na 2l.



Odpowiedź 3: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wielkości opakowania. Stosowna zmiana zostanie naniesiona do treści SIWZ.

Pytanie 4: Rozdział XVII SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pozycja nr 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego preparatu zawierającego w składzie w 100 g preparatu: etanol 25 g, propan-1-ol 35g oraz atmosferyczne związki powierzchniowo czynne, spełniającego pozostałe parametry SIWZ?

Odpowiedź 4: Zamawiający oczekuje od Wykonawców zaoferowania w ofercie preparatów o parametrach wskazanych w treści SIWZ.

Pytanie 5: Rozdział XVII SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pozycja nr 2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie alkoholowego preparatu zawierającego w składzie w 100 g preparatu: etanol 25 g, propan-1-ol 35g oraz atmosferyczne związki powierzchniowo czynne, w kanistrach a 10L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań, spełniającego pozostałe parametry SIWZ?

Odpowiedź 5: Zamawiający oczekuje od Wykonawców zaoferowania w ofercie preparatów o parametrach wskazanych w treści SIWZ.

Pytanie 6: Rozdział XVII SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pozycja nr 3. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu zawierającego w składzie w 100g: 78,2 g etanolu, 0,1 g byfenyl-2-olu, bez zawartości substancji zapachowych oraz barwników? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź 6: Zamawiający oczekuje od Wykonawców zaoferowania w ofercie preparatów o parametrach wskazanych w treści SIWZ.

Pytanie 7: Rozdział XVII SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia pozycja nr 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu zawierającego w składzie w 100g: 78,2 g etanolu, 0,1 g byfenyl-2-olu, bez zawartości substancji zapachowych oraz barwników, w butelkach a 1L z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? Pozostałe parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedź 7: Zamawiający oczekuje od Wykonawców zaoferowania w ofercie preparatów o parametrach wskazanych w treści SIWZ.



Pytanie 8: W przypadku dopuszczenia innych wielkości opakowań i konieczności przeliczania ilości czy należy wycenić ułamkowa ilość opakowań, zaokrąglić w górę czy zgodnie z zasadami matematyki?

Odpowiedź 8: W przypadku dopuszczenia przez Zamawiającego innych wielkości opakowań należy wycenić oferowane opakowanie.

MAZOWIECKI WOJEWÓDZKI
LEKARZ WETERYNARII

lek. wet. Paweł Jakubczak

